Приложение 1.

Самостоятельная работа  № 1 по теме:

«Арифметическая и геометрическая прогрессии».

I вариант
II вариант


1) Известны первый член и разность арифметической прогрессии (сn): с1=1,5;d =-0,25.

Найдите: с21; ск+4

2) Найдите разность арифметической прогрессии (an), 

если а1=3 и а26=53

3) Найдите седьмой член геометрической прогрессии (an), 

если а1=5 и q=2

1) Известны первый член и разность арифметической прогрессии (аn): а1=2,5; d = -1,5.

Найдите: а11; ак+2

2) Найдите разность арифметической прогрессии (bn), 

если b1= -2 и b26=73

3) Найдите шестой член геометрической прогрессии (сn), 

если с1=6 и q=2

